

2014 草原 横幅 展覽 雜誌

展出 澳門 首個 虫畫家 阿虫

【本報訊】匯展廊邀請香港著名畫家阿虫（嚴以敬）來澳門首次舉辦「虫畫虫話#澳門」，展出阿虫四大類型逾60幅畫作，是次展出的作品大多是以另外的角度，豁達地笑看世事。

主辦單位昨在匯展廊商務中心會議廳舉行記者會，匯展廊總裁關恩賜及作者阿虫出席，「虫畫虫話#澳門」阿虫首個展由即日起至本月26日，每逢星期四到星期日，中午12時到晚上8時，在南灣商業中心2樓匯展廊·藝術空間免費開放。關恩賜表示，阿虫的畫作以簡單幽默方式滲透做人道理，不同時期看同一幅畫作有不同感受，令人百看不厭。

拍賣一畫作捐明愛復康服務

關恩賜稱，匯展廊與阿虫同樣相信藝術就是生活，也同樣希望大眾可以在欣賞藝術的同時，關愛社會生活中弱勢社群。阿虫會將於是次展覽捐出1幅名

為《面上笑容在福氣自然來》的虫畫供慈善拍賣，希望有心人在助人之際，為自己增添喜樂，加添福氣。這一幅慈善拍賣的虫畫將在展覽期間陳列在展廊廳內，所籌得的善款會捐助澳門明愛的復康服務，幫助智障、殘疾人士。

阿虫的「阿虫小品」一般作畫時會先有文字再配字配上圖後，會增加親切感、感染力及吸引力，而其畫作大部分題材來自生活，將感動透過畫作具體表現出來，他相信很多人會有共鳴。

被問及未來會否考慮與一些澳門品牌合作？阿虫認為，藝術及商品都是生活的一部分，他個人不反對與品牌合作，但暫時未有安排。阿虫一直本着一切隨緣心態，並以感恩態度生活，活得很快樂；對於其畫作流行於各大小辦公室，阿虫表示感謝大家寵愛，並抱着「得人認同、不討厭」便算成功的心態，不驕不縱。是次展覽展出的作品大多是阿虫最新創作，包括兩幅以澳門市花——荷花為題的大型油畫，以及以其為澳門今昔情懷為題的「澳門印象」等作品。阿虫認為澳門是很特別、很有人民味的城市，他亦很喜歡澳門，希望澳門人亦會喜歡他的作品。

記者會後隨即舉行「虫畫虫話#澳門」開幕式，關恩賜、阿虫、旅遊學院院長黃竹君、文化局文化活動廳廳長楊子健及傳達傳播有限公司總經理汪美玲等出席。畫展設於匯展廊·藝術空間，展出阿虫逾60幅畫作，同場發售阿虫紀念品，包括：《不一樣的公公》及《伴我有虫聲》一些以虫畫為材的精品；10月25日在匯展廊商務中心會議廳舉行「親子講座」，有意致電者可



香港著名畫家阿虫與他最喜愛的畫作合照。



「虫畫虫話#澳門」阿虫首個澳門大展昨天揭幕。